
Referat fra Generalforsamling i Mariefestivalforeningen 

onsdag d. 16. juni 2021 kl. 19. 

på Hotel Ansager 

Tilstede var 31 personer incl. Bestyrelsen 

Formand Lisbeth Mortensen bød velkommen 

1. Valg af dirigent, stemmetæller og referent 

a. Dirigent blev Fin Grundahl 

b. Stemmetæller blev Karin Nielsen og Gitte Solberg 

c. Referent blev Britta Buhl 

 

2. Bestyrelsens beretning 

a. FORMANDENS BERETNING 

Kære alle - Mariefestivalen 2020 var en stor succes - trods Corona lykkedes 

det at gennemføre en Mariefestival med stor succes. Stor tak til alle som 

medvirkede til, at Mariefestivalen 2020 gik så godt, som den gjorde. 

Hele festivalen kunne sættes i gang fra balkonen hos Smagsgalleriet v/ Erik 

Buhl.  

Musikken blev hovedsageligt spillet i Mariehaven, hvor det kunne 

kontrolleres, at der kun var det antal tilhørere, som der måtte være. Her 

var det også muligt at spille på flere scener. Heldigvis havde flere musikere 

stor lyst til at spille, mange havde jo ikke spillet igennem længere tid. 

Campingpladsen kunne ikke blive til noget, men mange i Ansager bød ind 

med plads til de mange, der havde booket en campingplads, så de alligevel 

kunne overnatte i Ansager. Mange tak til alle, der bød ind med 

overnatningsmuligheder. 

I byen var der en Musikbus, som kørte rundt med orkestre og spillede 

forskellige steder. Det fungerede musikalsk på bedste vis og gav liv til byen. 

Thor og Bent havde gjort et kæmpe arbejde med at indsamle sponsorer - 

det lykkedes over al forventning, så økonomien kom til at hænge godt 

sammen. Tusind tak for jeres indsats - uden jer ingen Mariefestival 2020. 

Jeg vil slutte af med at sige, at vi desværre ikke kan afholde en  

Mariefestival 2021. 

Karin Nielsen spurgte, hvor der ikke blev en festival i år, hvortil LM 

svarede, at vi i bestyrelsen var blevet enige om, at der ikke var energi og 

vilje til at gennemføre det i år. 

Thor Knudsen spurgte til, hvor mange medlemmer vi har = 92 

Beretningen blev godkendt 



 
3. Regnskab for det forløbne år til godkendelse 

a. Blev gennemgået af Martha og vedlægges referatet 

b. Regnskabet blev godkendt 

 

4. Godkendelse af bestyrelsens budget for det næste år, herunder fastsættelse af 

kontingent 

a. Der er ikke udarbejdet et budget for 2021, pga det indkomne forslag 

b. Kontingentet blev senere fastsat til fortsat at være på 200 kr. pr mand, og det 

er personligt 

 

5. Indkomne forslag - blev prioriteret før næste punkt 

a. Mariefestivalen i 2021 aflyses og foreningen indstilles til ophør 

Begrundelse for det indkomne forslag: 

Bestyrelsen er efter en længere drøftelse, blevet enige om at aflyse årets festival og 

indstille foreningen til ophør. 
Coronaen gør, at vi ikke kan afvikle festivalen som tidligere, og da der sker mange 

ting omkring os såvel i Mariehaven som ude i byen, mener vi, det er bedst at 

”stoppe mens legen er god” og vi har overskud på kontoen. 

Det er svært for os at se, hvordan vi skal kunne dreje festivalen fremadrettet med 

hensyn til musik, økonomi og her også med fokus på vores sponsorer. 

Der kom en lang drøftelse efter bestyrelsens forslag.  

Finn: vi går til afstemning - der blev vedtaget, det skulle være skriftlig 

Det blev 13 stemmer for at nedlægge foreningen og 14 imod. 

Generalforsamlingen d. 30-6-21 blev aflyst 

6. Orientering om udpegning af medlemmer til bestyrelsen jf. §10, samt valg til 

bestyrelsen 

a. Der blev sat forslag om nye medlemmer til bestyrelsen: 

Torben, Thor og Magnus (han var gået) - de modtog valget 

 

7. Valg af revision og evt. suppleant 

a. Lars Black og Margret Johannesen går af 

b. Gitte Solberg og Finn Grundahl blev valgt 

 

 


